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Dzimums Vecums Priekšpilsēta/rajons
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BASE:

Vai Jūs jūtaties droši Rīgā uz ielām? 
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0% 5% 10% 15% 20% 25%

1 - Nemaz nejūtos droši
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10 - Pilnībā jūtos droši

TOTAL

1027 Q1



BASE:

Vai Jūs jūtaties droši Rīgā uz ielām? - Dzimums
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1 - Nemaz nejūtos droši
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10 - Pilnībā jūtos droši

Vīrietis (n=464)
Sieviete (n=563)

1027 Q1



BASE:

Vai Jūs jūtaties droši Rīgā uz ielām? - Vecums
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10 - Pilnībā jūtos droši

līdz 18 (n=17)
18-25 (=181)
26-45 (n=557)
46-60 (n=219)
61 un vairāk (n=53)

1027 Q1
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Vai Jūs uztrauc bērnu drošība Rīgā uz ielām? 
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TOTAL

1027 Q2
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Vai Jūs uztrauc bērnu drošība Rīgā uz ielām? - Dzimums
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1 - Nemaz neuztrauc
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10 - Pilnībā uztrauc

Vīrietis (n=464)
Sieviete (n=563)

1027 Q2



BASE:

Vai Jūs uztrauc bērnu drošība Rīgā uz ielām? - Vecums
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2

3

4

5

6

7

8

9

10 - Pilnībā uztrauc

līdz 18 (n=17)
18-25 (=181)
26-45 (n=557)
46-60 (n=219)
61 un vairāk (n=53)

1027 Q2



BASE:

Ko Jūs redziet kā lielākos drošības draudus Jums un Jūsu ģimenei Rīgā? (piemēram, 
narkotikas, nedroša satiksmes organizācija, kriminogēnā vide sabiedriskās vietās, 
vienaudžu pāridarījumi skolās utt). 
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21%

29%
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42%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Infastruktūra, ielu, tiltu stāvoklis

Velosipēdisti, kas neievēro noteikumus, brauc pa ietvi, ir agresīvi

Policija, tās neefektīvs darbs, korupcija

Slikti apgaismotas ielas, ietves, gājēju pārejas

Bezpajumtnieki

Neadekvāti, antisociāli, aizdomīgi, agresīvi, uzmācīgi cilvēki

Vienaudžu pāridarījumi skolās

Zagļi, noziedzība

Agresīvi autovadītāji, kas neievēro noteikumus

Alkohols, tā pieejamība/pārdošana, alkoholiķi

Kriminogēnā vide sabiedriskās vietās

Nedroša satiksmes organizācija (veloinfrasruktūra, gājēju ietves/pārejas)

Narkotikas, to pieejamība/pārdošana, narkomāni

TOTAL

1027 Q3Attēlotas atblides, kur respondentu skaits 50 un vairāk.

Citas atblides – Jaunieši bariņi; Elektroskrejriteņi un citi šādi pārvietošanās lidzekļi; Migranti; Prostitūcija; Novērošanas kameras 
trūkums; Politiķi, valdba; Urlas; Covid-19 noteikumu neievērošana; Azartspēles; Kaimiņi



BASE:

Ko Jūs redziet kā lielākos drošības draudus Jums un Jūsu ģimenei Rīgā? - Dzimums
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Infastruktūra, ielu, tiltu stāvoklis

Velosipēdisti, kas neievēro noteikumus, brauc pa ietvi, ir agresīvi

Policija, tās neefektīvs darbs, korupcija

Slikti apgaismotas ielas, ietves, gājēju pārejas

Bezpajumtnieki

Neadekvāti, antisociāli, aizdomīgi, agresīvi, uzmācīgi cilvēki

Vienaudžu pāridarījumi skolās

Zagļi, noziedzība

Agresīvi autovadītāji, kas neievēro noteikumus

Alkohols, tā pieejamība/pārdošana, alkoholiķi

Kriminogēnā vide sabiedriskās vietās

Nedroša satiksmes organizācija (veloinfrasruktūra, gājēju ietves/pārejas)

Narkotikas, to pieejamība/pārdošana, narkomāni

Vīrietis (n=464)
Sieviete (n=563)

1027 Q5
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Ko Jūs redziet kā lielākos drošības draudus Jums un Jūsu ģimenei Rīgā? - Vecums
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0% 20% 40% 60%

Infastruktūra, ielu, tiltu stāvoklis

Velosipēdisti, kas neievēro noteikumus, brauc pa ietvi, ir agresīvi

Policija, tās neefektīvs darbs, korupcija

Slikti apgaismotas ielas, ietves, gājēju pārejas

Bezpajumtnieki

Neadekvāti, antisociāli, aizdomīgi, agresīvi, uzmācīgi cilvēki

Vienaudžu pāridarījumi skolās

Zagļi, noziedzība

Agresīvi autovadītāji, kas neievēro noteikumus

Alkohols, tā pieejamība/pārdošana, alkoholiķi

Kriminogēnā vide sabiedriskās vietās

Nedroša satiksmes organizācija (veloinfrasruktūra, gājēju ietves/pārejas)

Narkotikas, to pieejamība/pārdošana, narkomāni

līdz 18 (n=17)
18-25 (=181)
26-45 (n=557)
46-60 (n=219)
61 un vairāk (n=53)

1027 Q3



BASE:

Vai esat pēdējā gada laikā pieredzējis kādu konflikta situāciju, kuras laikā esiet sajutis 
apdraudējumu savai drošībai?

57%

43%
Jā, esmu
Nē, neesmu

1027 Q4



BASE:

Vai esat pēdējā gada laikā pieredzējis kādu konflikta situāciju, kuras laikā esiet sajutis 
apdraudējumu savai drošībai? - Dzimums

40%
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53%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Nē, neesmu

Jā, esmu

Vīrietis (n=464)
Sieviete (n=563)

1027 Q4



BASE:

Vai esat pēdējā gada laikā pieredzējis kādu konflikta situāciju, kuras laikā esiet sajutis 
apdraudējumu savai drošībai?- Vecums

66%

34%

47%

53%

42%

58%

34%

66%

41%

59%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Nē, neesmu

Jā, esmu

līdz 18 (n=17)
18-25 (=181)
26-45 (n=557)
46-60 (n=219)
61 un vairāk (n=53)

1027 Q4



BASE:

Kādus risinājumus Jūs redzat, kā pašvaldība varētu risināt drošības jautājumus pilsētā? 

6%

7%

9%

10%

15%

19%

40%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Infrastruktūras, pilsētvides uzlabošana

Ātrāka reaģējošus, izglītotākus, pretīmnākošākus, atbildīgākus,
uzticamākus policistus

Apsekot/likvidēt nelegālās tirzniecības vietas, samazināt aizdomīgu
cilvēku skaitu uz ielām

Labāk apgaismotas ielas, parki, ietves, gājēju pārējas

Droša satiksmes organizācija (veloinfrastruktūra;gājēju pārejas;ātruma
samazināšana;plašākas ietves/izveide;barjeras uc)

Vairāk novērošanas kameras, arī mikrorajonos

Biežākas patruļas, policijas redzamība ielās (mikrorajonos; tuneļos;
diennakts tumšajā laikā; ar kājām,velosipēdiem)

TOTAL

1027 Q5Attēlotas atblides, kur respondentu skaits 50 un vairāk.

Citas atblides – Sodīt pārkāpējus, ar lielākiem sodiem; Sabiedrības, īpaši jauniešu izglītošana, Sociālā palīdzība mazāk 
nordošinātiem cilvēkiem; Sabieriskā transporta kontroles; Kopēja labklājības uzlabošana; Velosipēdistu kontrole, sodīšana



BASE:

Kādus risinājumus Jūs redzat, kā pašvaldība varētu risināt drošības jautājumus pilsētā? 
- Dzimums
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0% 10% 20% 30% 40% 50%

Infrastruktūras, pilsētvides uzlabošana

Ātrāka reaģējošus, izglītotākus, pretīmnākošākus,
atbildīgākus, uzticamākus policistus

Apsekot/likvidēt nelegālās tirzniecības vietas,
samazināt aizdomīgu cilvēku skaitu uz ielām

Labāk apgaismotas ielas, parki, ietves, gājēju pārējas

Droša satiksmes organizācija (veloinfrastruktūra;gājēju
pārejas;ātruma samazināšana;plašākas

ietves/izveide;barjeras uc)

Vairāk novērošanas kameras, arī mikrorajonos

Biežākas patruļas, policijas redzamība ielās
(mikrorajonos; tuneļos; diennakts tumšajā laikā; ar

kājām,velosipēdiem)

Vīrietis (n=464)
Sieviete (n=563)

1027 Q5



BASE:

Kādus risinājumus Jūs redzat, kā pašvaldība varētu risināt drošības jautājumus pilsētā?  
- Vecums
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12%
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29%

12%

24%
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29%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Infrastruktūras, pilsētvides uzlabošana

Ātrāka reaģējošus, izglītotākus, pretīmnākošākus,
atbildīgākus, uzticamākus policistus

Apsekot/likvidēt nelegālās tirzniecības vietas,
samazināt aizdomīgu cilvēku skaitu uz ielām

Labāk apgaismotas ielas, parki, ietves, gājēju
pārējas

Droša satiksmes organizācija
(veloinfrastruktūra;gājēju pārejas;ātruma

samazināšana;plašākas ietves/izveide;barjeras…

Vairāk novērošanas kameras, arī mikrorajonos

Biežākas patruļas, policijas redzamība ielās
(mikrorajonos; tuneļos; diennakts tumšajā laikā; ar

kājām,velosipēdiem)

līdz 18 (n=17)
18-25 (=181)
26-45 (n=557)
46-60 (n=219)
61 un vairāk (n=53)

1027 Q5
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Lūdzu, atzīmējiet, cik ļoti uzticaties Rīgas pašvaldības policijai palīdzības 
nepieciešamības gadījumā
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10 - Pilnībā uzticos

TOTAL

1027 Q6
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Lūdzu, atzīmējiet, cik ļoti uzticaties Rīgas pašvaldības policijai palīdzības 
nepieciešamības gadījumā - Dzimums
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1 - Nemaz neuztiocos
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10 - Pilnībā uzticos

Vīrietis (n=464)
Sieviete (n=563)

1027 Q6



BASE:

Lūdzu, atzīmējiet, cik ļoti uzticaties Rīgas pašvaldības policijai palīdzības 
nepieciešamības gadījumā - Vecums
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līdz 18 (n=17)
18-25 (=181)
26-45 (n=557)
46-60 (n=219)
61 un vairāk (n=53)

1027 Q6


